

家长点赞活动有意义 爱心人士传递正能量

黔西南(兴义)亲子研学游火热报名中

读万卷书，不如行万里路。即将到来的暑假，不少家长又准备带上孩子一起出门开阔眼界。

为了让旅行变得更有意义，让孩子收获更多书本外的知识，宁波日报全媒体与黔西南日报联合推出“跟着记者体验不一样的贵州黔西南生活”暑期亲子研学之旅，让家长带着孩子深入体验黔西南孩子的生活，了解那里多民族的风情和奇美的风景。

活动推出后，朋友圈一度被刷屏。不少家长表示，这样的活动非常有趣，很多爱心人士也表示想要传递更多的爱心给那边的孩子们。

让孩子收获更多书本外知识

家住锦绣东城的林女士在得知活动后，第一时间联系本报工作人员，想一家三口参加活动。

林女士的儿子目前在宁波新城第一实验学校读一年级，这是第一次跨省出游。看了众多的暑期夏令营活动，林女士觉得这个活动是最有意义的。“我们不仅可以带着孩子领略祖国的壮丽河山，体验当地多民族的风情文化，开阔孩子的眼界，最具教育意义的是爱心结对环节，可以让孩子从小培养慈善意识，做一个有爱心的人。”林女士说。

家住书香苑的张女士对这个活动也大大点赞。她说：“在独生

子女的家庭，孩子们大多娇生惯养，吃不了一点苦，其实在贫困地区，一些孩子的温饱都有问题。我想带女儿去体验当地小朋友的生活，忆苦思甜，也准备带上一些学习用品给那里的孩子们，表达我们的一点爱心。”

爱心人士传递正能量

此次活动行程中，有一个环节就是和万峰林民族学校举行简短的结对仪式。获此消息后，一些爱心人士表示愿意献出爱心。

周先生在宁波从事钢铁贸易多年，他此次想和妻子一同前往。他说现在孩子已经成年了，自己事业也小有成就，可以花更多的时间做一些慈善活动回报社会。他将给那边的孩子带去他们喜爱的物品。

宁波兴顺和健康管理有限公司为参加此次活动的家长和孩子提供了爱心福利。凡是报名参加活动者可以送一次价值398元的健康体检，每个团还将送出1个价值4900元的儿童基因检测名额和1个价值3800元的成人基因检测名额。

六大行程亮点看过来

本次研学游的行程为5天，每一天有不同的主题，有六大亮点值得一去。

一是走进布依寨，体验多彩民族风。在纳灰布依寨品尝风味特色



餐“布依八大碗”“特色蛋炒饭”，参与“两地一家亲”篝火晚会，观看“声音的活化石”布依族八音坐唱。

二是同看神奇风光，拍出你的精彩。马岭河大峡谷有着国家自然遗产地、国家AAAA级风景名胜、国家地质公园之称。您可以用相机记录这如诗如画的风景。

三是去《爸爸去哪儿》拍摄地，共享亲子时光。《爸爸去哪儿》第五季第六期节目在雨补鲁天坑录制。雨补鲁风貌奇丽，浑然天成，坑内寨子至今已600余年。在这里，可以入住当地家庭，做农活。

四是上爱心课堂，做客万福村。万峰林民族学校的老师将给宁波的小伙伴上一堂黔西南民族文化的赏析课。我们将邀请在黔西南挂职的宁波工作人员，说说宁波和黔西南的故事。建议每位孩子准备文具和图书等爱心礼物，届时将在万峰林

民族学校举行简短的结对仪式。

五是走进贵州龙博物馆，变身小考古学家。置身贵州龙博物馆，感受远古生物进化论，了解地球演变……您可以做“画笔记录者”，临摹贵州龙。

六是学生、家长的优秀习作、照片将在宁波日报、黔西南日报发表，宁波日报记者将报道相关活动。中国宁波网、中国黔西南网将开设专栏进行专题报道。(王颖)

报名热线:15168582261
出发时间:7月19日、7月31日
活动价格:成人每位4390元/位,不占床儿童3990元/位,每团30人。



更多详情，欢迎进群咨询。

竞猜世界杯持续升温

16进8淘汰赛蓄势待发

随着2018俄罗斯世界杯持续升温，由宁波日报报业集团和农行宁波市分行共同推出的竞猜世界杯活动，在小组赛32强进16强比赛阶段达到了高潮。截至6月27日，该活动手机端页面累计访问量逾5万人次，参与活动竞猜的球迷有8500多人。其中在世界杯开幕式当天在线参与线上竞猜

的球迷达到4000人。另外，有100位幸运球迷抽中了话费、正品球衣、世界杯吉祥物、正品足球等奖品。工作人员会在5个工作日内联系中奖球迷。(王颖)



一汽丰田奕泽IZOA上市

6月22日，国内首款TNGA丰巢概念SUV车型——一汽丰田奕泽IZOA正式上市。本次共推出三款车，分别为奕动版、奕驰版、奕炫版，官方指导价从14.98万至17.58万元。

一汽丰田汽车销售有限公司总经理田青久表示，奕泽IZOA是一台受到全球消费者追捧的爆

款产品。针对中国市场，该车型还特别在动力总成、科技和舒适配置等方面进行全面升级。同时，一汽丰田提出“奕人、奕泽、奕世界”的口号，希望奕泽IZOA粉丝通过“丰潮世界”一起联动，享受一汽丰田全方位优质服务，使奕泽IZOA的物超所值得到进一步突显。(可 可)

荣威RX8试驾会宁波站收官

近日，荣威RX8试驾会在宁波三源色试驾基地举行。荣威RX8搭载上汽世界级“蓝芯”科技，选用纵置2.0TGI缸内直喷涡轮增压发动机，百公里加速仅9.1秒，最大功率165千瓦，巅峰扭矩达到360牛米。采用双叉臂独立前悬架+五连杆后悬架的底盘设计。搭载的全时四驱系统，AUTO模式下将会采取前40后60

这样的比例来分配动力，当自动检测到车轮打滑时，会在0%-100%之间切换。当手动切换到2H模式后为后驱行驶，帮助提高燃油经济性。中央差速器为多片离合器结构，低速四驱模式下扭矩可以放大2.48倍，即使面对最困难的道具挑战，荣威RX8也能顺利通过，这样的表现在现场博得众人掌声。(晓 禾)

一体化下的途众汽车商城迎来重要发展



天气炎热，正是购车旺季。近日，前来途众汽车商城购车的用户明显增长，商家过户车辆递增20%左右。“主要是途众汽车商城的一体化运营模式得到越来越多的客户认同与信任，商城的服务与客户的粘合力越来越高。”途众汽车商城的负责人表示，就像破茧化蝶，途众汽车商城的发展迎来新的高度与跨度。

新模式：一体化运营，只跑一次效率高

“从线上选车，到实体看车，

以及认证购车，最后到车管所过户上牌，途众汽车商城实现一站式的购车服务。”据这位负责人介绍，途众汽车商城目前的官网“途众好车网”除了宁波站之外，已经在南京、重庆、贵阳、太原等地区中心城市建立了分站，形成了一个遍布全国各地的二手车线上线下大市场，成为国内二手车市场的一个标杆。目前，途众好车网的全国车源突破了2万辆。

而汽车商城经营的车辆主要定位于中高端严选好车，集聚百余家优质车商，项目全部落成后车辆开展数超过2500辆，为消费者提供

充足车源。消费者在途众汽车商城内，可以像超市购物一样，挨家挑选心仪品牌和车型，也能比网络上更直观地感受到车的新旧度、质量。如有需要的话，也可以在商家的陪同下试乘试驾。

“途众商城销售的车源都是经过认证的，承诺保证不会出现火烧、泡水和重大事故车。”为落实诚信经营理念，严把商城车源质量关，途众投资车辆认证中心引入114项国际标准把控商城销售车辆，同时开展购认证车享30天退保活动，真正做到让消费者无后顾之忧。

之优。

“用户的口碑是途众汽车重要发展的命脉所在，而服务是王道。”商城负责人如是说。宁波市车管所分所于去年5月入驻商城，受理新车注册、车辆转移登记、车辆转入、变更迁出以及驾驶证、行驶证补换证、机动车六年免检、机动车抵押解押等业务；业务大厅设有25个窗口服务，以规范、便捷、高效、微笑服务引领车管服务行业。消费者在途众汽车商城买到心仪的好车，便可以就近在车管所办理交易过户业务，当天就可以开着心爱的二手车回家，贴心、快捷。

新伙伴：优信、瓜子等互联网巨头线下首选商城

“途众的目标不仅仅是做好一个商城，更重要的是打造一个资源平台。”目前，途众汽车商城成为互联网二手车巨头线下落户的实体商城，聚集了瓜子品牌、优信、车

置宝等行业大牌，为商城的优质服务拓宽战略渠道。

同时，做宁波本土二手车市场的王者。商城汇聚了宁波十大二手车经销商，如永达优车、卡卡行易车、艾凡提、好友名车、八匹马名车连锁等，强强联手，以好车好服务，树立二手车市场的新标杆。

其实，早在新商城启用之际，途众就已确定了二手车市场O2O的崭新商业模式，得到诸多互联网二手车巨头的认可和支持。签约的战略

合作商家有58同城二手车、汽车之家、优信二手车、华夏二手车、易车网等，一起携手打造一个领先全国的O2O模式，开启线上线下信息通畅、打破区域限制的商家商城合作共赢“V时代”。

未来，商城在线平台“途众好车”将继续打通全国10个城市站，实现商户车辆信息一键上传，真正做到车辆信息共享，突破地域限制，有效提升商户销售业绩！(范红飞 文)



富力御湖半岛
FULI ROYAL LAKE BYLAND

WATERFRONT MANSION

当宁波此洋湖居

即将载誉加推
中轴新品

128~165m²湖畔洋房

107~119m²奢逸高层

0574 8669 7777

销售中心 / 明海大道与庄市大道交叉口(1902广场对面)
开发商 / 宁波极富房地产开发有限公司

R&F PROPERTIES
FULI ROYAL LAKE BYLAND